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Δημοσίευση  από  ΠΕΔ Στερεάς  Ελλάδας  (http://pedstereas.gr)

Αρχική  >  Δελτίο  Τύπου  2ης/2022  συνεδρίασης  ΕΕ:«Πρωτοβουλίες  για  τη  διασφάλιση  των
θέσεων  εργασίας  του  προσωπικού  της  ΛΑΡΚΟ,  την  κάλυψη  περιοχών  της  Στερεάς  Ελλάδας  με
το  σήμα  των  περιφερειακών  τηλεοπτικών  σταθμών  και  την  επιμόρφωση  των  υπαλλήλων  των
Δήμων»

Υποβλήθηκε  από  site_admin  στις  Τρί,  15/02/2022  -  14:32.

ΔΕΛΤΊΟ ΤΎΠΟΥ 2ΗΣ/2022 ΣΥΝΕΔΡΊΑΣΗΣ
ΕΕ:«ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΊΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΣΦΆΛΙΣΗ ΤΩΝ
ΘΈΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΊΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΤΗΣ
ΛΑΡΚΟ, ΤΗΝ ΚΆΛΥΨΗ ΠΕΡΙΟΧΏΝ ΤΗΣ ΣΤΕΡΕΆΣ
ΕΛΛΆΔΑΣ ΜΕ ΤΟ ΣΉΜΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΏΝ
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΏΝ ΣΤΑΘΜΏΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΜΌΡΦΩΣΗ
ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΉΛΩΝ ΤΩΝ ΔΉΜΩΝ» [1]

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Πρωτοβουλίες  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας για  τη  διασφάλιση των θέσεων εργασίας
του προσωπικού της  ΛΑΡΚΟ,  την κάλυψη περιοχών της  Στερεάς  Ελλάδας με  το

σήμα των περιφερειακών τηλεοπτικών σταθμών και  την επιμόρφωση των
υπαλλήλων των Δήμων»

 

Την  Παρασκευή  11  Φεβρουαρίου  2022,  πραγματοποιήθηκε  μέσω  τηλεδιάσκεψης  η  2η
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συνεδρίαση  της  Εκτελεστικής  Επιτροπής  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας.

Κατά  τη  συνεδρίαση  τέθηκε  από  τον  Αντιπρόεδρο  της  Π.Ε.Δ.  και  Δήμαρχο  Διρφύων  –
Μεσσαπίων,  κ.  Ψαθά,  το  θέμα  της  αλλαγής  του  ιδιοκτησιακού  καθεστώτος  στη  ΛΑΡΚΟ  και
των  συνεπειών  που  θα  έχει  η  αλλαγή  αυτή  κυρίως  στο  μέλλον  της  εργαζομένων  της
εταιρείας.  Ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  και  Δήμαρχος  Καρπενησίου,  κ.  Σουλιώτης  επεσήμανε:  «Σε
όλο  αυτό  το  διάστημα  της  μετάβασης  της  ΛΑΡΚΟ  στο  νέο  μοντέλο  λειτουργίας  έχουμε  κάνει
παρεμβάσεις  για  να  διασφαλιστούν  οι  θέσεις  των  εργαζομένων.  Θυμίζω  ότι  στις  3.2.2022
στείλαμε  επιστολή  στον  Πρωθυπουργό  ζητώντας  την  προσωπική  του  παρέμβαση.  Δεδομένου
ότι  εμείς  οι  Δήμοι  είμαστε  ο  θεσμός  που  είναι  κοντά  στις  τοπικές  κοινωνίες  και  γνωρίζουν
καλά  τα  προβλήματά  τους  και  τους  κινδύνους  που  ελλοχεύουν,  θεωρώ  ότι  οι  πρωτοβουλίες
μας  πρέπει  να  συνεχιστούν  και  να  ενταθούν».  Η  Εκτελεστική  Επιτροπή  αποφάσισε,  μετά  από
εισήγηση  του  Προέδρου,  την  πρόκληση  συναντήσεων  με  τους  αρμόδιους  Υπουργούς,  αρχής
γενομένης  με  τον  Υπουργό  Οικονομικών,  κ.  Σταϊκούρα,  προκειμένου  να  καταστεί  σαφές  ότι  οι
τοπικές  κοινωνίες  των  Δήμων  στους  οποίους  δραστηριοποιείται  η  ΛΑΡΚΟ,  δεν  θα  αντέξουν
απολύσεις  ή  περικοπές  μισθών  και  να  ζητηθεί  πλήρης  ενημέρωση  για  το  σχεδιασμό  της
Κυβέρνησης.  Στην  αντιπροσωπεία  της  Π.Ε.Δ.  αποφασίστηκε  να  συμμετέχουν  ο  Πρόεδρος,  κ.
Σουλιώτης  και  οι  Δήμαρχοι  που  φιλοξενούν  εγκαταστάσεις  της  ΛΑΡΚΟ,  Δήμαρχος  Διρφύων  –
Μεσσαπίων,  κ.  Ψαθάς,  Δήμαρχος  Λοκρών,  κ.  Ζεκεντές  και  Δήμαρχος  Ορχομενού,  κα  Καράλη.

Επίσης,  στο  πλαίσιο  της  γενικότερης  πρωτοβουλίας  της  Π.Ε.Δ.  για  την  κάλυψη  με  σήμα  των
περιφερειακών  τηλεοπτικών  σταθμών  όλης  της  Στερεάς  Ελλάδας,  προκειμένου  οι  πολίτες  να
ενημερώνονται  για  τοπικά  θέματα,  βάσει  της  οποίας  από  το  2019,  το  πρόγραμμα  των
περιφερειακών  σταθμών  εμφανίζεται  στους  δέκτες  140.000  επιπλέον  Στερεοελλαδιτών,
αποφασίστηκε  να  ξεκινήσει  ένας  νέος  κύκλος  συνεργασίας  με  το  Υπουργείο  Ψηφιακής
Διακυβέρνησης,  προκειμένου  να  καλυφθεί  και  το  νότιο  τμήμα  της  Στερεάς  Ελλάδας
(παραλιακό  μέτωπο  Κορινθιακού)  αλλά  και  άλλες  περιοχές  στις  οποίες  η  γεωμορφολογία  τους
δεν  επιτρέπει  την  πλήρη  κάλυψη.

Τέλος,  αποφασίστηκε  η  διοργάνωση  διαδικτυακού  σεμιναρίου  με  θέμα  την  επιμόρφωση  των
υπαλλήλων  όλων  των  Δήμων  της  Στερεάς  Ελλάδας  σχετικά  με  τα  καθήκοντα  επίβλεψης  κατά
την  κατασκευή  δημοσίων  έργων  &  εκπόνησης  μελετών  από  ιδιωτικό  φορέα  επίβλεψης,  βάσει
του  Ν.4782/2021,  με  σκοπό  αφενός  να  ενισχυθεί  το  επίπεδο  κατάρτισής  τους  και  αφετέρου  να
επιταχυνθεί  η  υλοποίηση  των  έργων  των  Δήμων,  ούτως  ώστε  να  αποδίδονται  το  συντομότερο
δυνατό  στις  τοπικές  κοινωνίες.

Φωτογραφίες:  
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